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Vyjádření města Český Těšín k záměru 

 
Vážení, 

 
podali jste v zastoupení investora na město Český Těšín 19.12.2024 Žádost o společné vyjádření města 
Český Těšín k záměrům ke stavbě s názvem „ZŠ Hrabina – Snížení energetické náročnosti – MŠ 
Ostravská“ (ul. Ostravská) na pozemku parc. č. 1060/45, v k.ú. Český Těšín, s dokumentací k vydání 
povolení stavby nebo zařízení, kterou vypracovala Ing. Veronika Kratochvíl (ASA expert a.s., 
Lešetínská 626/24, 719 00 Ostrava – Kunčice, IČO: 27791891) s datem 08/2024. 
 
Odbor školství a kultury – dílčí stanovisko: 
Odbor školství a kultury, sděluje, že věci „Snížení energetické náročnosti MŠ Ostravská“ - zateplení 
fasády, výměny oken, výměny střešního pláště, žaluzií a vzduchotechniky jsme požádali o vyjádření 
statutárního zástupce příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Český Těšín Hrabina 
(IČO: 72545933, ul. Ostravská 1710, 737 01 Český Těšín). Odbor školství a kultury s opravou 
souhlasí za podmínek stanovených ředitelem příspěvkové organizace, viz příloha č.1 MŠ Ostravská.  
 
Odbor místního hospodářství – dílčí stanovisko: 
Z hlediska dopravní infrastruktury: 
Pro účely staveništní dopravy: 
Z B. Souhrnné technické zprávy vyplývá, že příjezd a přístup na staveniště je zajištěn z účelové 
komunikace ul. Koperníkova (garáže). 
Pro účely očekávaného běžného provozu po dokončení snížení energetické náročnosti budovy:  
Doprava v klidu – Neřeší se. 
Stanovisko za vlastníka (správce) pozemních komunikací města: 
-Požadujeme, aby se vozidla staveništní dopravy pohybovala pouze po trase ve směru od silnice II468 
ul. Karvinská, místní komunikací ul. Hrabinská, místní komunikace ul. Koperníkova, účelovou 
komunikací ul. Koperníkova (garáže) a zpět, s kterou vlastník pozemních komunikací souhlasí.  
-Záměrem dojde k omezování silničního provozu na pozemních komunikacích, proto je nutno jeden 
měsíc před zahájením prací předložit příslušnému silničnímu správnímu úřadu (Městský úřad Český 
Těšín, odbor živnostenský a dopravy) žádost o povolení k umístění přechodného dopravního značení 
s návrhem dopravního opatření.   
-Vzhledem k tomu, že zvýšenou staveništní dopravou může dojít k poškození komunikace (např. 
silničních obrubníků, dopravního značení) i dalších součástí a příslušenství komunikace, proto 
stanovujeme  za  vlastníka  pozemních  komunikací  podmínku, aby před zahájením stavby (min. jeden 
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týden před zahájením) za účasti správce komunikací (FCC Česká republika, s r.o., provozovna Český 
Těšín, ul. Jablunkovská 851/40, 737 01 Český Těšín – p. Libor Válka, vedoucí střediska, tel. č.: 
722 087 161) nebo kompetentního zástupce odboru místního hospodářství (p. Stanislav Cichy, referent 
místního hospodářství, tel. č.: 553 035 533) provedl investor příp. zhotovitel záměru monitoring 
(pasport) účelové komunikace ul. Koperníkova v úseku od garáže evid. č. 2247 po konec cesty 
(před vstupem do objektu) v délce cca 30 m určenou pro staveništní dopravu, z důvodu jejího 
případného poškození. Po ukončení stavby požadujeme provést opět za účasti správce komunikací 
nebo kompetentního zástupce odboru místního hospodářství vyhodnocení jejich poškození 
s následným odstraněním závad na náklad investora příp. zhotovitele záměru, a to formou předávacího 
protokolu, kde jeho součástí bude záznam z monitoringu (pasportu) před i po záměru. 
-Požadujeme dodržovat při realizaci stavebního záměru ustanovení § 28 zákona č.13/1997 Sb., o 
pozemních komunikacích v platném znění. 
-Zakazujeme užívat k pojezdu a parkování místní komunikace IV.třídy-chodníky přiléhající k areálu 
školského zařízení! 
-Nutný bude zábor veřejném prostranství města pro potřeby umístění zařízení pro staveniště.  
-Po celou dobu stavby bude udržována čistota na dotčených pozemních komunikacích a veřejném 
prostranství města. 
 
Z hlediska městské zeleně: 
Stavba uvádí požadavek investora na vykácení 1 ks stromu, dále uvádí možný požadavek na ořez keřů. 
Technická zpráva: 
Pro potřeby realizace není nutné kácení dřevin. Na přání investora však bude pokácena 1 ks břízy o 
obvodu 190 cm na poz. parc. č. 1060/47 v k.ú. Český Těšín. Maximálně bude proveden ořez křovin z 
důvodu umístění lešení.  
Stanovujeme následující podmínky: 
V případě, že si kácení předmětného stromu vyžaduje povolení orgánu ochrany přírody a je k tomuto 
zákonný důvod (špatný zdravotní stav stromu), bude město s kácením stromu souhlasit. Kácení 
proběhne na náklady investora předmětné stavby s tím, že v rámci samotného kácení zůstane 
vlastníkovi (městu) na místě samém vytěžená dřevní hmota a biologicky rozložitelný odpad (větve) 
budou zlikvidovány v rámci nákladů za kácení stromu. 
Keře budou v případě nutnosti ořezány kvalifikovanou osobou tak, aby nedošlo k jejich poškození. 
Zásahy budou prováděny ve vhodném vegetačním období. 
V průběhu realizace výše uvedeného záměru je nutno zachovat a respektovat všechny další dřeviny 
rostoucí v okolí stavby tak, aby ochrana dřevin před poškozením byla v souladu s normou ČSN 83 
9061 Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. Podrobněji viz bod B.6 b) a 
bod B.8 e) této zprávy. Všechny stromy budou v rámci stavby dostatečně zabezpečeny, vč. jejich 
ochranné zóny. 
V případě zásahu do terénu, bude plocha dle platných norem uvedena do předchozího a odpovídajícího 
stavu. 
 
Z hlediska odpadového hospodářství: 
Na místě, kde se navrhuje zábor pro umístění zařízení staveniště (sklad materiálu, mobilní WC, 
mobilní buňky a přistavení kontejneru na vzniklý odpad) má město umístěné komunální nádoby, které 
je nutno respektovat pro případný vývoz během činnosti stavebního záměru na školském zařízení. 
Minimálně jeden týden před zřízením staveništního záboru musí investor příp. zhotovitel díla 
s referentem odpadového hospodářství tel. č.: 553 035 515 upřesnit podmínky pro vývoz těchto nádob. 

 
Závěr: 
Vyjádření k záměru ze strany města je kladné, za dodržení/splnění výše uvedených podmínek dle 
jednotlivých dílčích stanovisek dotčených odborů města Český Těšín. 
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Podmínky města zapracujte prosím do předložené projektové dokumentace, kterou budete předkládat 
příslušnému stavebnímu úřadu (Městský úřad Český Těšín, odbor výstavby a životního prostředí) i 
realizační firmě.  
 
Platnost stanoviska je od vydání 1 rok. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Karína Benatzká 
vedoucí odboru místního hospodářství 
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